

PROCES VERBAL

Încheiat azi 30.04. 2020 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr .56 / 23 .04.2020.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului, d-nul Moldovan Lucian Marian .

De asemenea la ședință este prezent primarul și secretarul general al comunei .

La sedință este prezent și d-nul Czira David Liviu specialist în măsurători topografice

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri..

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a) art . 134 alin.(1) lit a) , alin (3) lit a) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ . Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință, d-nului consilier Szatmari Csaba .

Domnule președinte aveți cuvântul.

Președintele de ședință : D-nul Szatmari Csaba : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1). Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 26 martie 2020.
- 2) Informare cu privire la modul de administrare a bunurilor care alcătuiesc domeniul domeniul public și privat al comunei . Inventarieră acestora și propuneri pentru casarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar.
- 3) Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea obiectivelor care vizează buna gospodărire , Întreținere , curățenie și înfrumusețare a localităților aparținătoare comunei Unguras pentru perioada Aprilie 2020- martie 2021
- 4) Proiect de hotărâre pentru încheierea exercitiului bugetar pe trin I / 2020.
- 5) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2020 .
- 6) . Petiții , probleme curente .

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de măști protecție facială pentru prevenirea răspândirii COVID - 19

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu completarea făcută de d-na primar , care se aprobă în unanimitate.

Președintele de ședință d-nul consilier Szatmari Csaba ,

În conformitate cu dispozițiile art. 138 alin (15) din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ rog pe d-na Abrudean Monica – secretar general al comunei să supună la vot procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului Local din data de 26 martie 2020.

Secretarul General al comunei : Mulțumesc

Astfel supun spre aprobare conținutul procesului verbal al ședinței din data de 26.martie. 2020 .

Conținutul procesului verbal a fost aprobat în unanimitate

În continuare d-na primar cu acordul Consiliului Local readuce în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al comunei Unguraș în domeniul privat al comunei a suprafeței de 27,78 Ha pășune situată în extravilanul comunei Unguraș , variantă acceptată de către mostenitorii defunctei Sallak Tima - (Sallak Andrei , Ticală Timot – Ildiko, SALLAK Eugen Csaba) .

D-na primar supune spre aprobarea Consiliului Local scoaterea din domeniul public în domeniul privat al comunei a unei suprafețe de 27,78 ha pășune în vederea punerii în posesie a mostenitorilor defunctei Sallak Tima , întrucât nu este posibilă restituirea pe vechile amplasamente în favoarea mostenitorilor defunctei Sallak Tima a suprafeței de 27,78 ha teren agricol. Consiliul Local este de acord.

Consiliul Local nu este de acord cu scoaterea din domeniul public în domeniul privat a suprafeței de 27.78 ha pășune din localitatea Unguraș - variantă acceptată de mostenitorii defunctei Sallak Tima , și propune alte variante , întrucât dacă ar fi de acord cu varianta acceptată , ar fi îngreunat accesul animalelor pe pășune .

Consiliul local propune alte variante :

1.)- terenul agricol situat în localitatea Valea Ungurasului , situat în partea de hotar Răt - Podul Jarpănului încadrat la categoria de folosință arabil .

- pășune din localitatea Unguras situată în partea de hotar OLAHAI

2) D-nul consilier Marton Arpad propune ca o variantă să fie cu pășune din localitatea Batin .

D-na primar propune președintelui de ședință să supună la vot propunerea făcută de către d-nul Marton Arpad,

Președintele de ședință supune spre aprobare

3) D-nul consilier Laszlo Francisc propune să se întocmească o variantă care să cuprindă pășune din toate localitățile : Unguras , Batin și Valea Ungurașului

D-na primar propune președintelui de ședință să supună spre aprobare varianta acceptată de către mostenitorii defunctei Sallak Tima .

Președintele de ședință supune spre aprobare varianta propusă de către d- nul consilier Marton Arpad .

Se aprobă propunerea d-nului Marton Arpad cu 6 voturi pentru .

În continuare d-na primar prezintă :

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului activităților edilitar – gospodărești care se vor desfășura la nivelul comunei Unguraș și localitățile aparținătoare în perioada aprilie 2020- aprilie 2021.

D-nul consilier Cîmpean Vasile propune să se instaleze plăci cu interzicerea depozitării gunoierului menajer la ieșirea din localitatea Batin (partea de sus a localității).

Președintele de ședință : Dacă mai sunt și alte intervenții la proiectul de hotărâre prezentat :

Nu sunt :

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru Împotriva Abțineri

Secretarul general al comunei ; Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 19 din 30.04. 2020 privind aprobarea Programului activităților edilitare gospodărești care se vor desfășura la nivelul comunei Unguraș și localitățile aparținătoare în perioada aprilie 2020- aprilie 2021.

2) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 . D-na primar spune că a inițiat proiectul de hotărâre și datorită situației cauzate de noul virus Covid 19. astfel ca suma de 25.000 lei aprobată pentru evenimentul Intâlnire cu Fiii satului să se cuprindă pentru protecție civilă . Întrucât din data de 15 mai va fi obligatoriu purtarea de măști în spațiile publice închise d-na primar a considerat necesar inițierea unui proiect de hotărâre pentru aprobarea achiziției de măști protecție facială pentru prevenirea răspândirii COVID – 19 . D-na primar propune achiziția unei măști de protecție facială . Consiliul local propune achiziția măștilor reutilizabile .

Președintele de ședință : Dacă mai sunt intervenții .

Nu sunt

Președintele de ședință supune la vot. Cine este Pentru Împotriva Abțineri

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 20 din 30.04. 2020 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 .

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local la data de 31 martie 2020.

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții

Nu sunt

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru Împotriva Abțineri

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 21 din 30.04 2020 privind aprobarea execuției bugetului local la data de 31 martie 2020 .

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziției de măști protecție facială pentru prevenirea răspândirii COVID 19 .

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru Împotriva Abțineri

Secretarul general al comunei . Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr.22 din 30.04. 2020 privind aprobarea achizitiei de măști protecție facială , pentru prevenirea răspandirii COVID 19.

In continuare d-na Czira Maria- viceprimar al comunei Unguraș prezintă Procesul Verbal întocmit ca urmare efectuării inventarierii bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al comunei .

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local că la trecerea de la Biserica reformată este necesar să înceapă demersurile pentru trecerea de pietoni cu indicator „ Atenționare;

D-na primar prezintă cererile adresate Consiliului Local pentru soluționare .

- 1). Cererea d-nului Marton Arpad cu domiciliul în localitatea Unguraș nr. 202/A solicită aprobarea utilizării pășunii din „ GHERGHEYAYA,,. Consiliul local propune inițierea unui proiect de hotărâre pentru utilizarea pășunii .
- 2) Cererea d-nei Moldovan Mariana , cu domiciliul în Unguraș nr. 208 A prin care solicită aprobarea unui ajutor de urgență întrucât nu se descurcă pentru a-și asigura cele necesare traiului .

D-nul consilier Abrudean Gavril spune că întrucât este beneficiară de ajutor social propune aprobarea ajutorului de urgență . D-nul consilier Abrudean Gavril propune aprobarea ajutorului de urgență în sumă de 500 lei .

D-nul consilier Szatmari Csaba propune aprobarea sumei de 200 lei .

Președintele de ședință supune la vot . aprobarea sumei de 500 lei care se aprobă cu un vot pentru iar suma de 200 lei se aprobă cu 8 voturi pentru și 2 abțineri.

D-nul consilier Abrudean Gavril aduce la cunoștința d-nei primar că s-a interesat de locație pentru construirea unei capele mortuare în localitatea Batin , respectiv casa situată în localitatea Batin nr. 49 (situată lângă biserică) a cărei proprietar este Rusu Maria cu domiciliul în Cluj Napoca , considerând că ar fi necesar ca d-na primar să o contacteze telefonic cu privire la intenția de cumpărare a imobilului pentru comună

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDIINȚĂ

SZATMARI CSABA

Secretar General al comunei

Abrudean Monica